Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1049/2020

São Roque, 29 de setembro de 2020.

Ilustríssimo Senhor Diretor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de realizar a **implantação de uma lombada** <u>na</u> <u>Estrada do Vinho</u>, conforme localização anexa a este Ofício.

Frequentemente, os motoristas dos veículos ultrapassam o limite de velocidade no local da referida via e, por consequência, esse abuso pode ocasionar sérios acidentes. Por essa razão, é imprescindível que a lombada seja implantada a fim de garantir a segurança dos pedestres, sobretudo de idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida que habitualmente atravessam a Estrada.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MAURO SALVADOR SGUEGLIA DE GÓES (MAURINHO GÓES) Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor **VANDERLEI MARTINS PASCHOAL** MD. Diretor do Departamento de Trânsito da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 29/09/2020 - 13:42 8129/2020/LMF

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

ANEXO

